

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 14 úterý 11. dubna 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Mandolínny v Boskovicích

V Boskovicích se uskutečnil první mezinárodní mandolínový festival v České republice. Svě hudební kolegy pozval Martin Krajíček.



Foto Ivo Legner

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Policista bránil nelegálnímu přechodu hranic

BLANSKO - Šest týdnů strávil zástupce vedoucího blanenského územního odboru Policie ČR Jaroslav Hloušek na zahraniční misi v Macedonii. **ČTĚTE NA STRANĚ 3**



Nový Sportpark otevřevou už v červenci

BOSKOVICE - Zahájení provozu nového Sportparku v boskovických Doubravách by mělo proběhnout už v červenci. **ČTĚTE NA STRANĚ 5**



ISSN 1802-3509



9 771802 350006

14



Vidina výhodného kupu se muži nevyplatila

BOSKOVICKO - Zálohu šestnáct tisíc korun zaplatil třiačtyřicetiletý muž z Boskovicka prodejci na internetu. Dílenské zařízení na zvedání automobilů ale nedorazilo a prodejce přestal komunikovat. „Muž si na inzertním portále vyhlédl stroj potřebný do jeho dílny. V průběhu několika telefonátů se s inzerentem dohodl na odeslání zálohy. Když peníze poslal, prodejce, z nějž se vyklubal podvodník, s ním nakonec přestal komunikovat. Peníze nevrátil a k zamýšlenému obchodu nedošlo,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek. (hrr)

Sprejer postříkal garáž i zaparkovanou dodávku

BLANSKO - V Blansku o minulém víkendu opět řádili sprejeři. Jejich čmáranice se objevily ve dvou ulicích. Kromě budov pachatelé postříkali také zaparkovanou dodávku.

Neznámý vandal vyrazil v sobotu do ulice Horní Palava. Nápis z čmáranicemi poškodil zdi dvou garáží.



„Jeho pozornosti neunikla ani poblíž odstavená dodávka jedenačtyřicetiletého majitele. Sprejer tak způsobil celkovou škodu za více než padesát tisíc korun,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Další případ sprejerství se o víkendu objevil v Tovární ulici. Pachatel tam vyvedl několik čmáranic na obvodových zdech rodinného domku, který patří pětapadesátiletému majiteli. Škoda se vyšplhala k deseti tisícům korun.

V polovině minulého týdne zase neznámý vandal postříkal v blanenské ulici Antonína Dvořáka zdi garáže. Další nápis poničil ve stejné ulici fasádu rodinného domku. Majitelům vznikla škoda dohromady asi patnáct tisíc korun. (moj)

Foto Policie ČR

Opraví střechy rezidence a židovského domu

BOSKOVICE - Boskovičtí radní rozhodli o rozdělení účelové dotace v rámci Programu regenerace městských památkových rezervací a zón. Více než jeden milion korun poputuje na rekonstrukci dvou objektů.

„Členové komise pro městskou památkovou zónu doporučili pro rok 2017 financovat dvě akce obnovy kulturních památek, a to na rezidenci a židovském domě,“ uvedla boskovická místostarostka Dagmar Hamalová (KDU-ČSL).

Opravovat se tedy bude horní část střechy na budově rezidence jejímž vlastníkem je město, což obnáší výměnu krytiny. Rekonstrukce se dočká také židovský dům s rituální lázní U Templu 368/369, jehož vlastníkem je fyzická osoba. V tomto případě se budou opravovat krovy a měnit krytina.

Z Programu regenerace městské památkových rezervací a městských památkových zón dostalo pro letošní rok město 980 tisíc korun. Za vítězství v krajském kole soutěže o Historické město roku pak dostalo dalších sto tisíc korun, které může použít výhradně na obnovu kulturních památek na území městské památkové zóny.



Budova rezidence.

Foto-Město Boskovice

Město Boskovice každoročně podává žádost o účelovou dotaci ze státního rozpočtu z Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón, který spravuje Ministerstvo kultury ČR.

„Tyto finanční příspěvky jsou poskytovány obcím a městům, které mají na svém území městskou

památkovou rezervaci nebo zónu, mají zpracován a schválen regulační plán, je vytvořena komise pro městskou památkovou zónu a je zpracován a na MK odeslán souhrnný materiál - anketní dotazník o památkové péči ve městě se soupisem všech plánovaných akcí památkové obnovy k realizaci,“ doplnila Hamalová. Radim Hruška

U Písečné namalují nové přechody, cesta pro pěší bude bezpečnější

BLANSKO - Obyvatelé sídliště Písečná v Blansku budou mít bezpečnější cestu do centra města a zpět. Křižovatka, přes kterou musejí procházet, dostane nové přechody pro chodce, chodníky a osvětlení.

Dosud bylo překonání křížení ulic Sušilova, Čapkova a Jasanová pro pěší často nebezpečné. V místě,

přes které musejí do sídliště projet všechna auta, zcela chyběly vyznačené přechody a o kolizní situaci tak nebyla nouze.

To se ale co nevidět změní. Stavební firma teď v křižovatce dokončuje úpravy.

„Úpravy řeší především bezpečné přecházení chodců. V křižovatce ve

směru z ulice Čapkova k Jasanové vzniknou dva přechody pro chodce,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Křižovatka dostane také nové chodníky, veřejné osvětlení a dopravní značení. Práce potrvají nejspíše do konce dubna a přijdou na více než jeden milion korun. (moj)

Na opravy zimního stadionu Blansko získá dotaci

BLANSKO - V Blansku příští rok začne rekonstrukce zimního stadionu. Sportoviště dostane novou technologii chlazení a nový systém vytápění vnitřních prostor odpadním teplem.

Město uspělo se svou žádostí o dotaci. „Dorazila odpověď, že tato

akce bude financována. Práce by začaly příští rok během odstávky zimního stadionu mezi koncem března a začátkem sezony,“ uvedl blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Dotace bude činit skoro devadesát procent z celkových více než třiceti milionů korun. Zimní stadion

bude mít novou technologii chlazení ledové plochy, která nahradí současný systém, využívající čpavek. Po rekonstrukci bude odpadní teplo vzniklé při chlazení sloužit k vytápění kabin a k ohřevu vody a sněžné jámy, která je také součástí projektu. (moj)

Jaroslav Hloušek: Zadrželi jsme dvě stě osmdesát migrantů

BLANSKO - Šest týdnů strávil zástupce vedoucího blanenského územního odboru Policie ČR Jaroslav Hloušek na zahraniční misi v Makedonii. Spolu s ostatními policisty bránili nelegálnímu přechodu hranic mezi Řeckem a Makedonií.

O nelegální přechod hranic se pokoušejí uprchlíci, kteří opouštějí svou vlast (zejména Sýrii) kvůli válečným konfliktům, nechybí však ani ekonomičtí migranti. Během šesti týdnů bylo ve sledované oblasti zadrženo 466 migrantů, z toho 280 jich zadrželi policisté českého kontingentu. Uvádí se, že v Řecku je šedesát tisíc migrantů a v Turecku dva a půl milionu migrantů, takže kdyby se Balkánská trasa nestřežila tak, jak se střeží, mohla by se opět spustit migrační vlna. Dramatická situace, kdy přes makedonskou hranici přecházelo osm tisíc lidí denně, by se mohla opakovat.

„Potkali jsme spoustu lidí, co se vraceli z Makedonie nebo ze Srbska zpět do Řecka, kteří konstatovali, že cesta do Evropy je už velmi obtížná. Mnohdy byli na cestě spoustu měsíců, a zatímco předtím se migrační trasa dala poměrně rychle absolvovat, dnes je složitá a čím dál dražší. Někteří se zcela otevřeně vyjádři-



li v tom smyslu, že se vrací zpět do Sýrie. Že vidinu života v Evropě neviděli, ale zkusí to jinou cestou,“ popisuje Hloušek, který vidí v práci policistů na hranicích velmi důležitou preventivní roli.

Za celou dobu pobytu čeští policisté nenalezli u běženců žádnou zbraň a nikdo nebyl ve výrazném

ohrožení života. „Občas nějaké vyhocené situace nastaly, protože migranti se snažili vyhnout zadržení útekem nebo aktivně – napadením hlídky, ale nikoho uprchlíci neohrožovali třeba zbraní,“ tvrdí Hloušek.

Policisté měli na starosti hlídkování kolem hraniční linie a oblast

kolem plotu, ale i tam, kde plot není, dále kontrolu železnice a autobusů, ale i hlídkování ve vnitrozemí. Pokud někoho zastavili, že přechází zelenou hranici, ať už stříhá plot, nebo se snaží přejít lesním porostem či překročit řeku, vždy to byli sami migranti bez převaděče. Ten na ně obvykle čekal někde kilometr za hranicí. Za přejezd Makedonie inkasují převaděči asi 800 – 1000 eur za osobu.

„Probíhá to většinou tak, že lidé překonají hranici mezi Řeckem a Makedonií sami po vlastní ose, dostanou od převaděče maximálně tip na to, kudy a jak se dá hranice překonat, aby si jich žádná patrola nevšimla. Za hranicí na makedonském území je zpravidla převaděči nabírají do vozidel na předem domluvených místech a snaží se je přes Makedonii dostat v autech,“ vysvětluje osmatřicetiletý policista.

V Makedonii byl jako jeden ze dvou velících důstojníků českého kontingentu. „Pokud musíte denně komunikovat a spolupracovat s dalšími osmi policejními kontingenty, je to obrovská zkušenosť, která se u nás získat nedá,“ říká plukovník Hloušek.

Marie Hasoňová

Foto archiv Jaroslava Hlouška



Boskovičtí turisté se v sobotu zapojili do úklidu okolí Boskovic. V rámci akce Uklidme Česko – uklidme Boskovice! se vydali dělat pořádek v okolí cyklostezky do Mladkova. Větve, která se zaměřila na úklid okolí cyklostezky Boskovice - Mladkov se účastnilo celkem sedmáct dobrovolníků z Klubu českých turistů Boskovic, osadního výboru Mladkova a dalších. V Boskovicích v sobotu lidé uklízeli černé skládky a další nepořádek z přírody. Dělo se tak hned v několika lokalitách jako Doubravy - Western, cyklostezka Boskovice - Mladkov + břeh řeky Svitavy a Pilské údolí. Dobrovolníci dostali k dispozici ochranné rukavice, pytle a drobné občerstvení.

(hrr), Foto Jaroslav Oldřich

V Boskovicích pomáhají uměním. Začala prodejní výstava

BOSKOVICE - Zkrášlit si domov a k tomu pomoci můžou lidé na prodejní charitativní výstavě nazvané Pomáháme společně. Linoryty i litografická díla si na ní můžou návštěvníci prohlédnout i zakoupit po dobu čtrnácti dnů.

„V Muzeu regionu Boskovicka budeme vystavovat společně díla

uměleckého rodu Boudů a klientů Betany,“ přibližuje vedoucí charitativního zařízení Betany David Zachoval.

Výtěžek z prodaných obrazů půjde na rozšíření a z kvalitnějšího ubytování handicapovaných klientů. V plánu je vybudování přízemních pokojů pro vozíčkáře.

Vladěna Jarůšková



Kiliangang chystá zahájení sezony a pátý Motosraz ve Voděradech

DRNOVICE, VODĚRADY - Poslední sobotu v dubnu zahájí drnovický Motoklub Kiliangang letošní sezonu. V pátek 21. července se pak na vyletišti ve Voděradech uskuteční už pátý ročník Motosrazu. Na podrobnosti o obou akcích jsme se zeptali jednoho z pořadatelů Tomáše Opluštila.

Motoklub na konci dubna pořádá svoji letošní první akci...

Ano, bude to v sobotu 29. dubna v Drnovicích, den před čarodějnicemi a budeme pořádát Zahájení sezony 2017.

Jakým způsobem zahajujete sezonu? A je to jen pro členy a sympatizanty klubu, nebo pro širokou veřejnost?

To je otázka, na kterou se nás občas lidé ptají. Dneska už pojem motorkář není úplně jednoznačná záležitost, dnes jsou motorkáři, pak jsou skútraři, babetisté, pak ti, co jezdí na silničních motorkách, harleyáři, čtyřkolkaři a další. V rámci republiky vzniká spousta akcí, které jsou určeny pro jednu skupinu motorkářů nebo jsou určeny pro jednu značku motorek. Naše akce je pro všechny příznivce jedné stopy.

Na co se tedy mohou ti, kteří přijedou, těšit?

Koncepce zahájení sezony bude třetím rokem neměnná. V poledne se sejdeme u drnovického kostela Nejsvětější trojice. Půl hodiny po poledni proběhne mše svatá, která je vedená za zesnulé motorkáře. Pan farář popřeje šťastné kilometry bez nehod. Před kostelem proběhne žehnání motorkám.

A potom se vydáte na vyjížďku po okolí...

Pak jedeme na vyjížďku po okolí, loni jsme měli dvě sta padesát motorek. Ta trasa je vždy dopředu plánovaná a je oficiálně povolená policií i dopravním úřadem. Pojedeme trasu z Drnovic na Kunštát, na Rudku, Sulíkov, kolem přehrady Křetínka, přes Letovice a po státní silnici se budeme vracet zpět do Drnovic. Tím se ukončí odpolední program. Pak se účastníci rozejdou do svých domovů a večer se potkáme na taneční zábavě s kapelou Krounax v Lidovém domě v Drnovicích.

Stěžejní akce, kterou pořádá Kiliangang, začne 21. července a



Akce Kiliangangu.

Foto pořadatelů

tím je už pátý Motosraz ve Voděradech. Bude letos podobný jako ty čtyři předchozí?

Snažíme se každý rok tu akci vždy připravit lépe než tu předchozí. Návštěvníci sice říkají, že lepší už to být nemůže, ale zatím se nám vždy povedlo je vyvést z omylu. Každý rok je ta akce lepší a je to hlavně díky návštěvníkům, jsou super!

Jaký kulturní program sraz nabídně?

Letos jsme si dali opravdu záležet. Pátý ročník už je takový půlkulový, takže jsme se snažili přivést to nejlepší co šlo. Letos nás navštíví legendární kapela Turbo, která bude určitě velkým lákadlem. Odehraje dvouhodinový koncert. Pro ty mladší přijede punkrocková kapela ze Slovenska Inekafe. V sobotu přivítáme stálíci Motosrazu Rybičky 48 a posledním velkým lákadlem bude kapela Škvor. Dále Smola a Hrušky, Panthenol, Blackstarsband a další...

A Motosraz není jen akce pro motorkáře...

Akci prezentujeme jako rodinný Motosraz pro všechny generace. Snažíme se ho směřovat jak pro místní lidi, kterým se motorky jenom líbí a zajímají je, tak pro lidi, kteří motorky mají a jezdí na nich, ale jsou to hobby jezdci a na klasickém srazu by se jim možná nelíbilo. Klasické srazy jsou navštěvované většinou čistě motorkáři. My se snažíme přilákat sem všechny lidi, abychom rozvíjeli myšlenku spojení motorkářů a nemotorkářů v jednu

skupinu během jednoho víkendu. Potkají se tady všichni. Chceme tak změnit pohled na motorkáře, kteří někdy nemají dobrou pověst.

lety jsme si řekli, že je v našem okolí spousta lidí, kteří potřebují nějakou pomoc. Jsme akce, která se snaží cílit na region. Děti, kterým se snažíme pomoci, vybíráme z blízkého okolí. Jsou to děti, které trpí dětskou mozkovou obrnou a děláme pro ně speciální projekty, jako je charitativní tombola, nebo ve spolupráci s partnerským pivovarem akcí Každé desáté pivo pomáhá. Loni jsme tuto akci nahradili projektem Motorkáři pomáhají, kdy proběhla charitativní tombola, a projekt Dresy dětem. Kontaktovali jsme známé české sportovce a požádali jsme je o podepsaný dres nebo startovní číslo, který bychom tady mohli nabídnout lidem, a zpeněžit je. Loni tato akce vynesla celkem 157 tisíc korun, které jsme rozdělil rovným dílem čtyřem rodinám.

Pokud by někdo chtěl přijít, už je možné si koupit vstupenky na Motosraz?

Předprodej začíná už před Vánocemi. Teď probíhá předprodej třetí vlny vstupenek. Dají se koupit online na www.smsticket.cz, případně v informační kanceláři Blanka v Blansku nebo v infocentru v Boskovicích. Třetí předprodejní místo je Hospůdka Na Molech v Drnovicích. Teď je nejvýhodnější cena. Vstupenka obsahuje parkovné pro osobní auto, případně místo pro stan a motorku a sprch v ceně. Počet vstupenek he omezen a už nyní je polovina prodaná. Proto neváhejte s nákupem.

Těšíme se na Vás letos na našich akcích a jezděte bez nehod.

Kluci z Motoklubu Kiliangang.
Michal Zábok

skupinu během jednoho víkendu. Potkají se tady všichni. Chceme tak změnit pohled na motorkáře, kteří někdy nemají dobrou pověst.

Máte i doprovodný program?

Akce je dvou denní. Páteční program je určený víceméně pro dospělé, kdy se všichni mohou pobavit. Sobotu nabízíme pro rodiny s dětmi. Díky partnerům mají děti do 15 let v doprovodu dospělého vstup zdarma. Dětem se snažíme ukázat, že svět motorkářů je příjemný a lidé jsou v pohodě, ukázat jim pěkné motorky a že i motorkáři jsou normální lidé.

Motosraz je spojený i s dobročinností...

Musím říct, že nejsme charitativní akce a nikdy nebudeme. Ale před



Akce Kiliangangu.

Foto pořadatelů

Sportpark otevřou v Boskovicích v červenci, vstup bude zdarma

BOSKOVICE - Zahájení provozu nového Sportparku v boskovických Doubravách by mělo proběhnout v červenci letošního roku. V areálu je již dokončena budova, která bude poskytovat zázemí pro návštěvníky a pracuje se na stezkách pro cyklisty.

„Cyklisté budou mít k dispozici celkem 9,61 kilometru stezek v devíti trasách. Součástí bude budova, která bude obsahovat toalety, šatny, sprchy a společenskou místnost s kuchyňkou. V blízkosti budo-

vy bude umístěna také myčka kol,“ uvedla boskovická místostarostka Dagmar Hamalová (KDU-ČSL).

Město v souladu se získanou dotací bude muset po dobu tří let provozovat sportoviště bez komerčních, tedy výdělečných aktivit. Provozovat by ho měly Služby Boskovic, s.r.o. formou nájemní smlouvy.

V praxi to znamená, že zájemci budou mít vstup zdarma. A zdarma budou moci také využívat veškeré zázemí. Zároveň však v místě nebude zatím žádné klasické občerstve-

ní. Počítá se jen s prodejními automaty.

„Zajištění provozu Sportparku bude Službám Boskovic kompenzováno ze strany města formou dotace, která bude poskytnuta v roce 2017 ve výši 355 tisíc korun,“ upřesnila Hamalová.

Sportpark má fungovat jako centrum pro sportovní, rekreační a turistickou cyklistiku, včetně trvalých značených tras a okruhů (singltreků) o různé obtížnosti pro začínající, pokročilá a závodní cyklisty.

V bezprostřední blízkosti budovy centra bude také obslužný prostor, posezení, plocha pro sportovní aktivity na stezkách a areál pumptrackové dráhy a workoutového hřiště.

Záměrem projektu je nabídnout obyvatelstvu města novou alternativu využití volného času, dále také přilákat návštěvníky do města a jejich pobyt se snažit prodloužit, a to poskytnutím širokého spektra kvalitních cykloslužeb.

Radim Hruška



U příležitosti blížícího se Dne Země vysadili dobrovolníci v Blansku devadesát mladých habrů.

Foto Marie Hasoňová



V sobotu se odehrál již devátý ročník Pochodu okolo Benešova a k Památníku letců. Zúčastnili se ho 166 spokojených turistů.

Foto Michal Záboj

Výstava v Muzeu Blanenska se věnuje rodu Ježků a jeho přínosu pro Blansko

BLANSKO - Muzeum Blanenska zve na výstavu K & R Ježek - Stroje z Blanska do celé Evropy. Expozice se zaměřuje na blanenskou rodinu Ježků, která založila jeden z nejúspěšnějších průmyslových podniků ve městě.

Výstava návštěvníky seznamuje s rodinou Ježků i s jejím rodokmenem. Nechybí ani představení historie a výrobního sortimentu továrny. Na přelomu devatenáctého a dvacátého století původně malá zámečnická dílna produkovala ročně kromě jiných hospodářských strojů na 1500 řezaček, 1200 mlátiček a 1200 fukarů.

Výstavu připravili kurátoři blanenského muzea Pavlína Lesová a Milan Koudelka. Informace, dobové fotografie i propagační materiály k

výrobě získali studiem dostupné literatury i archivních zdrojů.

„V Moravském zemském archivu je uložena část podnikového archivu, podařilo se nám zde ve třidvaceti metrech archivního materiálu najít zajímavé fotografie nebo informace o oceněních podniku,“ popsal přípravy výstavy kurátor Milan Koudelka.

Na výstavě návštěvníci uvidí předměty ze sbírek muzea. Některé z nich muzeu daroval potomek rodu Zeno Čizmář. Další exponáty zapůjčili soukromí sběratelé Aleš Baďura a Michal Hrazděra.

Rod Ježků se zapsal i do historie celého Blanska. Za starostování Karla Ježka se Blansko dočkalo povýšení na město.

„Ježkové v době svého rozmachu dosáhli velkých úspěchů, vybudovali

technologicky i společensky ceněnou továrnu a užívali věhlasu v rámci celého Rakouska - Uherska. Ježkové exportovali své zboží do celé rakousko-uherské monarchie i do dalších evropských zemí, roku 1908 proto zřídili filiálku svého podniku v Mariaboru. Kolem roku 1911 si též zajistili napojení na železniční síť, a to výstavbou vlečky a vlečkového mostu přes Svitavu. Rozšiřování závodu pokračovalo až do roku 1929 výstavbou dalších provozních budov. Vznikla tak nová stolárna, pila, montovna strojů, sklady, původní slévárna se přestavbou změnila na kovárnu atd. V závodě pracovalo za první republiky 600 až 700 lidí,“ uvedla ředitelka Muzea Blanenska Pavlína Komínková.

Za druhé světové války dochází postupně k útlumu výroby „civilních“

strojů a podnik je nucen přizpůsobit se válečným potřebám německé říše. Sovětský nálet na Blansko v dubnu 1945 znamenal zničení značné části blanenské továrny, ale současně předznamenal i konec rodinné firmy. Definitivní tečku za existencí firmy K. & R. Ježek pak učinilo její znárodnění roku 1946.

„Kromě technologického záběru výroby, který byl neuvěřitelně široký, na Ježkově továrně obdivují jejich smysl pro obchod a celkově propagační strategii podniku, která je vidět na proměnách loga, označování všech výrobků i nářadí svou značkou na štítcích nebo přímo odlitou,“ dodala Pavlína Komínková.

Výstava K & R Ježek - Stroje z Blanska do celé Evropy potrvá v Muzeu Blanenska do 25. června. **(moj)**

„Legenda se vrací. Konečně.“

David V.



Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

**TJ Sokol Boskovice prodá
větší počet stolů, židlí,
brusku a další materiál.
Informace tel.: 702 291 523**

Řádková inzerce

Prodám MINERVA Bobbin skříňkový šlapací šicí stroj po babičce, zachovalý, funkční. Cena dohodou.

Tel.: 602 841 467

Student MFF UK nabízí doučování matematiky (případně fyziky). Cena: 120 Kč/h.

Tel.: 775 438 990

Koupím menší rodinný domek se zahradou v Boskovicích nebo v okolí Boskovic.

Tel.: 704 206 073

Prodám rohovou sedačku oranžové barvy čtyřdílnou, délka cca 3,25 m, cena dohodou, foto zašlu, bez odvozu, Bce.

Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám třídvérovou šatní skříň,

prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám konferenční stůlek, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám manželskou postel včetně polohovacích roštů, rozměr 120x80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez

odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám lisované seno na krmení, cena 15 Kč za kus. **Tel.: 776 178 163**

Prodám podsklepenou zahradní chatku v Letovicích, půdorys 12 m².

Klidné slunné místo, pozemek v nájmu 235Kč za rok. Cena 15000 Kč.

Tel.: 737 144 112

Prodám malý plynový průtokový ohříváč zn. MORA 5504, cena 1000,- Kč, foto zašlu, Bce. **Tel.: 702 808 449**

Pozvánka

**Malá výstava Titanic
105 let od nejnámější námořní
katastrofy**



**V rámci výstavy proběhne mini
ukázka historických kostýmů**



Kdy: 14. – 16. dubna 2017 od 10 hod. – 17. hod.

Kde: sál kulturního domu Šebetov

Vstupné: dobrovolné, které bude věnováno Emičce Zouharové ze Šebetova



**Divadlo Koráb
uvádí pohádku**



PRINC BAJAJA



**Neděle 15.00 23. dubna 2017
Zámecký skleník Boskovice**

Vstupné: 120 Kč na místě, 90 Kč v předprodeji v MIS Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77, nebo on-line na...

www.kulturaboskovice.cz

kalendář akcí

úterý 11. dubna

AKCE

Blansko - Knihovna ve 14 hod.: Hudební toulky - Karel Hála.

Blansko - Statek Samsara v 18.30 hod.: Podstata „demokratického deficitu“ EU, přednáška.

Boskovice - ZUŠ v 17 hod.: Žákovský koncert.

KINA

Blansko ve 20 hod. Putování tučňáků: Volání oceánu.

Boskovice v 19.30 hod. Bába z ledu.

středa 12. dubna

AKCE

Blansko - Muzeum od 9 do 17 hod.: Velikonoční prohlídka zámku, ukázky tradičních řemesel v zámeckých prostorách.

Blansko - Klub Ratolest v 9.30 hod.: Velikonoční tvořivá dílna pro rodiče s dětmi.

Blansko - Křesťanské centrum v 19 hod.: Velikonoce - svátky vzkršení Ježíše Krista.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Jeden německý život.

Boskovice v 15 hod. Filmové odpoledne pro seniory: Bába z ledu.

Boskovice v 19.30 hod. Kong: Ostrov lebek.

čtvrtek 13. dubna

AKCE

Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko - Dům dětí a mládeže v 9 hod.: Pomlázka jde do světa.

Blansko - Rožmitálkova ulice v 10 hod.: 9. ročník celonárodního čtení Bible.

Blansko - Bowling ve 14 hod.: 25 let s FIT klubem Blansko.

Blansko - Kostel sv. Martina v 19 hod.: Zelený čtvrtek v kostele sv. Martina.

Boskovice - Masarykovo náměstí v 9 hod.: Farmářské trhy.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Volání netvora: Příběh života.

Blansko ve 20 hod. Rychle a zběsile 8.

Boskovice ve 14 hod. Kráska a zvíře. (3D)

Boskovice v 17 a 20 hod. Rychle a zběsile 8.

Doubravice v 18 hod. Královna Kristýna.

Šebetov v 19.30 hod. Všechno nebo nic.

pátek 14. dubna

AKCE

Blansko - Dům dětí a mládeže v 9 hod.: Krasovejce.

Blansko - Kavárna Archa v 18 hod.: Večer Chval se skupinou Terebint.

Blansko - Kostel sv. Martina v 19 hod.: Velký pátek v kostele sv. Martina.

Šebetov - Kulturní dům v 10 až 17 hod.: Malá výstava Titanic.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Špunti na vodě.

Blansko ve 20 hod. Rychle a zběsile 8.

Boskovice ve 14 hod. Kráska a zvíře.

Boskovice v 17 a 20 hod. Rychle a zběsile 8.

sobota 15. dubna

AKCE

Blansko - Kostel sv. Martina ve 21 hod.: Bílá sobota v kostele sv. Martina.

Letovice - Fabrika Club ve 20 hod.: Horkýze slíže.

Šebetov - Kulturní dům v 10 až 17 hod.: Malá výstava Titanic.

KINA

Blansko v 15 hod. Kráska a zvíře.

Blansko v 17.30 hod. Špunti na vodě.

Blansko ve 20 hod. Rychle a zběsile 8.

Boskovice ve 14 hod. Kráska a zvíře.

Boskovice v 17 a 20 hod. Rychle a zběsile 8.

neděle 16. dubna

AKCE

Blansko - Kostel sv. Martina v 7 a 8.45 hod.: Velikonoční neděle v kostele sv. Martina.

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Velikonoční Bohoslužba pod nebem.

Blansko - Fotbalová hospůdka v 19 hod.: Taneční zábava, hraje Tom Sawyer Band.

Šebetov - Kulturní dům v 10 až 17 hod.: Malá výstava Titanic.

KINA

Blansko v 15 hod. Kráska a zvíře.

Blansko v 17.30 hod. Špunti na vodě.

Blansko ve 20 hod. Rychle a zběsile 8.

Boskovice ve 14 hod. Kráska a zvíře.

Boskovice v 17 hod. Putování tučňáků: Volání oceánu.

Boskovice ve 20 hod. Rychle a zběsile 8.

pondělí 17. dubna

KINA

Blansko v 17.30 a 20 hod. Špunti na vodě.

Boskovice v 17 hod. Putování tučňáků: Volání oceánu.

Boskovice v 19.30 hod. Všechno nebo nic.

Veselé Velikonoce

LETOVICE - Po dlouhé zimě k nám opět přišlo nejkrásnější roční období, což je jaro. Všichni ho máme beze sporu rádi, protože se vše po zimě postupně probouzí. Vzduch již voní rozkvetlou přírodou, která se začíná zelenat a vše je najednou krásnější. S jarem postupně přicházejí dlouho očekávané Velikonoce. Jsou to svátky jara, víry a tradic, vždy přinášejí vůni nového života. Věřící si v tento čas připomínají cestu Ježíše Krista a jeho vzkršení.

Příchod velikonočních svátků a nástup jara každoročně dlouhodobě léčeným pacientům letovické nemocnice MB i seniorům Centra sociálních služeb Letovice připomínají členové Nového sdružení ZP Letovice. Přicházejí se zpěvem a malým dárkem pro potěšení.

První velikonoční návštěva proběhla v CSSL za podpory zaměstnanců centra služeb. Klientům tohoto městského zařízení bylo připraveno veselé pásmo říkanek o jaru a předně kolekce veselých písniček. Letos jsme

naš program zpestřili jarním tancováním, které naše ženy předvedly pozorným posluchačům.

Celý zábavný program vtipně uváděl pan Lukeš. Postupně se zapojovali přednášející, náš pěvecký soubor i na harmoniku hrající Jirka Mífek. Spravedlivou odměnou nám byla veselá nálada seniorů, kteří se bavili společným zpíváním písniček, které jim protagonisté odpoledne předkládali.

Druhá návštěva proběhla v NMB za vydatné pomoci a skvělé spolupráce s vedením nemocnice. Ani zde nechyběl hudební doprovod našich zpěváků Jirka Mífek se svoji výtečnou harmonikou. Zpívání přinášelo radost zejména ležícím pacientům, kteří se těšili i z malých dárečků, které dostávali přímo na pokojích. Velikonoční perníky, které se dávaly jako malé dáreček, připravila ing. J. Konůpková. Poděkování si zaslouží všichni, co připravili radost seniorům i pacientům v NMB v Letovicích.

Bořivoj Rašovský



Zápis na ZŠ Jedovnice

JEDOVNICE - Zápis nových žáků pro školní rok 2017/2018 se na základní škole Jedovnice uskutečnil v úterý 4. dubna 2017 od 13,00 hodin.

V tento řádný termín se k němu dostavilo se svými rodiči celkem 45 budoucích prvňáčků. Všichni byli velmi šikovni, museli splnit pod vedením pohádkových postavíček, žáků 4. ročníku, několik úkolů - počítání, porovnávání předmětů, dokreslování obrázků na interaktivní tabuli, určování barev, geometrických tvarů atd. Nejvíce asi všechny zaujaly aplikace na interaktivní tabuli. Žáci 4. ročníku jim občas museli pomoci, ale ne tak s jednotlivými úkoly, ale spíše se nebat v novém pro ně cizím prostředí.

O odklad povinné školní docházky si zažádali zákonní zástupci tří z dětí. K základnímu vzdělávání pro školní rok 2016/2017 tak bylo na základní škole v Jedovnicích přijato celkem 42 dětí, které budou rozděleny do dvou tříd. Třídními učitelkami budou PaedDr. Helena Smejkalová a Mgr. Blanka Svobodová. Je pro nás potěšující, že kromě všech předškoláků z MŠ Jedovnice se u zápisu objevili i děti z okolních obcí - Kotvrdovice, Senetářov, Krasová a Vilémovice.

Podrobné informace k zahájení školní docházky budou poskytnuty zákonným zástupcům přijatých žáků v červnu, elektronickou formou nebo informační schůzkou v základní škole.

Vedení ZŠ Jedovnice

Minivolejbalové finále v Brně

BRNO, BLANSKO - V neděli 9. dubna se v městské sportovní hale na Vodové v Brně konal finálový turnaj dlouhodobé části jihomoravské minivolejbalové ligy.

Postoupily do něj podle průběžných výsledků dlouhodobé soutěže v každé věkové kategorii ty nejlepší trojice hráčů a mezi ně se zařadilo také pět trojic z oddílu ASK Blansko.

K tomuto turnaji jsme odjeli v téměř kompletní sestavě, chyběly pouze zraněné hráčky Stefanie Matalová, Zuzka Kytnerová a Tea Holubová. Každý z týmů odehrál 6 utkání s těmi nejlepšími a kvalitními soupeři, kterými byly například celky Lokomotiva Břeclav, KP Brno, Tesla Brno, Sokol Brno, Sokol Letovice nebo VK Znojmo-Přímětice.

Zelená družstvo ve složení Natálie Jeřábková, Anežka Pieglová, Denisa Skřipšská a Nada Pospelová se příliší tentokrát nedokázalo prosadit a skončila s jediným vítězstvím na šestém místě svojí tabulky.

Jednotlivé naše trojice v modré kategorii dosáhly na následující umístění. Trojice ve složení Katka Vašíčková, Kája Sedová a Oksana Zorivčák se dvěma výhrami obsadila páté místo, stejně jako trojice Jana Stehlíková, Simona Svobodová a David Zukal, který měl zcela stejnou bilanci dvě vítězství a čtyři porážky. Na čtvrtém místě turnaj skončil pro družstvo ve složení Julie Kouřilová, Tom Novotný, Matěj Souček a Adam Prudík s vyrovnanou bilancí tři porážky a tři vítězství. Bez vítězství ve finále skončila trojice Jana Králová, Kristýna Sychrová a Sarah Bedáňová.

Halová sezona turnajů skončí pro naše hráče Posezonním turnajem ve středu 26. dubna od 16 hodin v městské sportovní hale v Blansku. Poté odehrají celky ASK Blansko řadu venkovních turnajů mládeže, například v Lulči, Vyškově, Šlapanicích a také se v květnu zúčastníme tradiční Velké ceny Brna v Lužánkách.

Michal Souček



ZŠ Jedovnice obsadila v krajském finále třetí místo

JEDOVNICE - V pondělí 3. dubna se chlapci ZŠ jedovnice, zúčastnili krajského finále v halové kopané, kam postoupili díky vítězství v okresním kole. Na turnaji, který se konal v Ivančicích, je čekali další dva vítězové okresních kole ZŠ Znojmo a ZŠ TGM Ivančice a navíc organizátor turnaje ZŠ V. Menšíka Ivančice. Právě s tou zahájily Jedovnice turnaj v prvním utkání a se soupeřem si hravě poradily výsledkem 5:0. Velmi rychlým gólem otevřel skóre Rys střelou z dálky, další góly přidali Buchta (2), Stupinský a Štěpánek.

V dalším utkání se Jedovnice střetly s favoritem - ZŠ TGM Ivančice. I zde se Jedovnice ujaly vedení. Skórovat se povedlo Stupinskému. Přes řadu šancí se však další branku Jedovnicím vstřílet nepodařilo a naopak Ivančicím se z rychlého protiútku podařilo vyrovnat na konečných 1:1.

V posledním utkání Jedovnice čekal soupeř ze Znojma. I zde jedovničtí svého soupeře přehrávali a dostávali se do šancí, které se však nedařilo proměňovat a soupeři navíc výborně chytal brankář. Přesto se znovu podařilo vstřílet první gól, chlapci však se

snahou zvýšit vedení zapomněli na do té doby skvěle fungující obranu a otevřeli soupeři možnost k vyrovnání a následnému vedení 2:1 pro Znojmo. Na obrat již nebyly síly a Znojmo se pak prosadilo ještě dvakrát, konečný stav 1:4 pak odsoudil se smůlou hrající Jedovnice „jen“ na třetí místo, které je samozřejmě velkým úspěchem, vyšší příčky však byly na dosah.

Sestava Jedovnic: Stehlík Martin, Štěpánek Filip, Buchta Jan, Rys Daniel, Martinásek Ondřej, Stupinský Vojtěch, Pernica Karel, Pernica Václav, Kučera David, Bastl Filip
Lukáš Buřt

KOPANÁ

I.A třída, sk. A

16. kolo: Svratika Brno - Kuřim 2:1, Slatina - Zastávka 2:1, FK Znojmo - Šaratice 4:0, Hrušovany nad Jevišovkou - Líšeň B 0:0, Žebětín - Dobšice 0:0, Přímětice - Miroslav 1:1, Šlapanice - Kunštát 2:3, Štencel 2, Španěl.

1. Svratika Brno	16	12	3	1	45:17	39
2. Líšeň B	16	10	3	3	39:18	33
3. Kuřim	16	10	2	4	34:21	32
4. Dobšice	16	9	2	5	57:26	29
5. Kunštát	16	9	2	5	35:19	29
6. Slatina	16	7	2	7	40:39	23
7. Žebětín	16	7	2	7	22:22	23
8. Zastávka	16	6	3	7	34:38	21
9. Hrušovany	16	6	2	8	28:43	20
10. Miroslav	16	5	3	8	29:34	18
11. Znojmo	16	5	2	9	23:35	17
12. Šlapanice	16	4	3	9	20:32	15
13. Přímětice	16	3	5	8	29:32	14
14. Šaratice	16	1	2	13	13:72	5

I.B třída, sk. A

16. kolo: Slovan Brno - Sokol Lipovec 3:1, Horáček, Podolí u Brna

- Jedovnice 1:1, Blatný, Babice nad Svitavou - Rudice 2:3, Šustr, Henek, Sehna, Start Brno - Čebín 2:1, Černá Hora - Soběšice 2:3, Čech, Měcháček, Rájec-Jestřebí - Pačlavice-Dětkovice 2:1, Macháček, Nečas, Vilémovice - Slavkov u Brna 5:0, Gross 3, Kasálek, Pernica.

1. Start Brno	16	14	0	2	63:14	42
2. Pačlavice	16	10	0	6	32:27	30
3. Rájec	16	9	2	5	42:31	29
4. Jedovnice	16	8	2	6	35:33	26
5. Čebín	16	8	2	6	26:24	26
6. Babice	16	8	1	7	34:26	25
7. Lipovec	16	8	1	7	33:30	25
8. Podolí u Brna	16	6	4	6	19:19	22
9. Slovan Brno	16	6	3	7	22:34	21
10. Slavkov	16	6	1	9	29:36	19
11. Rudice	16	5	2	9	22:32	17
12. Soběšice	16	3	6	7	19:40	15
13. Vilémovice	16	3	4	9	25:40	13
14. Černá Hora	16	4	0	12	26:41	12

Okresní přebor

16. kolo: Šošůvka - Olešnice 1:5, Olomučany - Rájecko B 4:0, Doubravice - Kunštát B 1:0, Letovice - Vysoc

čany 2:2, Sloup - Adamov 4:1, Bořitov - Lipůvka 3:0, Boskovice B - Kořenec 4:0.

1. Vysocany	16	12	2	2	48:21	38
2. Olešnice	16	9	2	5	43:31	29
3. Rájecko B	16	9	1	6	58:38	28
4. Sloup	16	8	3	5	36:32	27
5. Olomučany	16	7	4	5	40:33	25
6. Lipůvka	16	7	3	6	34:28	24
7. Bořitov	16	6	4	6	37:29	22
8. Adamov	16	6	1	8	40:45	22
9. Doubravice	16	7	2	8	29:39	20
10. Boskovice B	15	5	4	6	34:36	19
11. Letovice	16	5	4	7	28:35	19
12. Kunštát B	16	5	2	9	26:44	17
13. Šošůvka	16	4	3	9	41:57	15
14. Kořenec	15	3	1	11	19:45	10

III. třída

16. kolo: Ostrov u Macochy - Drnovice 2:2, Vavřinec - Vranová 1:1, Vísky - Knínice 4:1, Svitávka - Velké Opatovice 1:2, Skalice - Cetkovice 4:1, Lažany - Kotvrdovice 3:1.

1. Skalice	15	13	1	1	76:22	40
2. Vísky	15	10	1	4	42:31	31
3. Drnovice	14	8	1	5	44:29	25

4. Ostrov	15	6	5	4	35:28	23
5. Vavřinec	15	6	5	4	29:25	23
6. Knínice	15	7	2	6	32:30	23
7. Benešov	14	5	4	5	31:39	19
8. Lažany	15	4	6	5	28:35	18
9. V. Opatovice	14	5	2	7	21:31	17
10. Kotvrdovice	15	5	1	9	28:37	16
11. Vranová	15	3	6	6	28:36	15
12. Svitávka	15	3	3	9	36:50	12
13. Cetkovice	15	2	1	12	25:62	7

IV. třída

12. kolo: Doubravice B - Lažany 3:1, Rájecko C - Jedovnice B 5:0, Vísky B - Lipůvka B 1:1, Vavřinec B - Voděradý 2:1.

1. Rájecko C	10	8	1	1	60:7	25
2. Svitávka B	9	6	2	1	28:15	20
3. Doubravice B	10	6	1	3	33:31	19
4. Jedovnice B	10	5	1	4	34:31	16
5. Voděradý	10	5	1	4	25:22	16
6. Lipůvka B	10	3	6	1	29:20	15
7. Lažany	10	4	1	5	13:23	13
8. Vavřinec B	10	3	0	7	21:30	9
9. Vísky B	10	1	1	8	12:50	4
10. Rájec B	9	0	2	7	16:42	2

(les)

Baseballisté Blanska zatím čekají na svoji první výhru

REGION - Extraligové týmy baseballistů odehrály první čtyři kola, v roli nováčka i celek Olympia Blansko, který sice předvedl velice kvalitní výkony, na výhru však zatím ještě nedosáhl.

Poslední březnový pátek byl otevřením dnem letošního ročníku, který dostal nový formát a rozšířil se z osmi účastníků na deset. Největšími favority jsou Draci Brno, kteří v minulém roce získali jubilejní dvacátý titul. A byli to právě oni, kdo přivítal v prvním kole Olympii Blansko, která byla v extralize naposledy v roce 2008.

Obměnou prošel systém baseballové extraligy. V základní části hrají týmy každý s každým čtyři zápasy, poslední kolo končí 16. července. Do nadstavby o titul postoupí šest nejlepších. Zde se hraje systém každý s každým dvě utkání. Do finále postoupí přímo první tým, druhý a třetí si zahrají o postup v souboji na dvě vítězství. Finále se pak uskuteční na tři vítězná utkání a odstartuje 23. září. Čtyři nejhorší týmy ze základní části se utkají s prvními čtyřmi týmy 1. ligy a do extraligy postoupí čtyři nejlepší týmy.

1. kolo: Draci Brno - Olympia Blansko 8:0.

Draci skórovali a šli do vedení hned v první směně, ve čtvrté směně měla Olympia velkou šanci na zvrat, ale nadějnou situaci hosté nedokázali



Hráči Blanska se dočkali slavnostního pozhánání od faráře Církve československé husitské Martina Kopeckého, který jim rovněž popřál hodně zdu a úspěchů v extralize.

Foto Jiří Uhlíř

využít, naopak domácí zvýšili na 4:0 a utkání v podstatě rozhodli. Olympia se sice snažila, ale nepodařilo se jí skórovat ani jednou, a tak konečný výsledek otevíracího zápasu extraligové sezóny byl jednoznačný.

2. kolo: Olympia Blansko - Draci Brno 1:12.

Odvetu viděly více než tři stovky diváků, pokud domácí tým očekával dramatictější průběh utkání než v pátek, musel hodně rychle vystrízl-

vět. Draci se znovu ujali vedení hned v první směně, po druhé směně už byl stav 0:6. Prvního bodu v sezóně dosáhli domácí na konci sedmé směny, ale pouze tím upravili skóre zápasu.

3. kolo: Olympia Blansko - Cardion Hroši Brno 1:2.

V týmu Blanska se představila nová posila Kenneth Chiu. Ve druhé směně se Olympia ujala vedení, Hroši vyrovnali až v sedmé směně. Rozhodující bod padl v osmé směně.

4. kolo: Cardion Hroši Brno - Olympia Blansko 4:3.

V napínavé bitvě se Hroši v úvodu utkání ujali vedení. Olympia odpověděla nejprve ve třetí směně a na začátku šesté směny dokonce o jeden bod vedla. Domácí si své dobré odpaly nechali až do poslední deváté směny, ve které otočili výsledek ve svůj prospěch.

1. Draci Brno	4	4	0	32:4	1.000
2. Hroši Brno	4	4	0	19:15	1.000
3. Eagles Praha	4	3	1	32:13	0.750
4. Ostrava	4	3	1	25:15	0.750
5. Olomouc	4	2	2	12:17	0.500
6. Technika Brno	3	1	2	14:13	0.333
7. Tempo Praha	4	1	3	11:21	0.250
8. Kottárka Praha	4	1	3	7:18	0.250
9. Nuclears Třebíč	3	0	3	10:26	0.000
10. Blansko	4	0	4	5:25	0.000

V pátek 14. dubna přivítá celek Blanska Třebíč, o den později se oba týmy utkají v Třebíči.

Lubomír Slezák

Boskovičtí plavci bojovali na dvou místech, v Prostějově i na Ceně brněnského draka

BOSKOVICE - Prostějovský dvacetipětmetrový bazén hostil plavce celé republiky na sedmém ročníku závodů O mokrého Emanu 2017.

Plavci ročníku narození 2005 až 2009 z dvaceti devíti oddílů obsadili opravdu každé místo a ve společnosti vodníka Emanu, který se po bazénu pohyboval opravdu jako doma, padaly i rekordy. Hned o dva rekordy těchto závodů se postaral boskovičský desetiletý plavec Jáchym Ryšávek, který přepsal tabulku v disciplíně 50 metrů znak a 50 m kraul.

Navíc na stejně dlouhé trati prsa a motýl obsadil druhá místa. Celkem si tedy z Prostějova odvezl čtyři cenné kovy.

Na stupně vítězů vystoupal také osmiletý Michal Veselý v disciplínách 50 m prsa, znak a kraul obsadil třetí místa. Stejně stará Izabela Slámová

přidala ještě bronzovou medaili na 50 m motýl.

Také ostatní boskovičtí plavci bojovali statečně, Ema Ryšávková, Anička Ryšavá, Filip Skřička a Patrick Müller se rozhodně neztratili.

V sobotu 1. dubna se starší plavci oddílu SVČ Boskovice vydali na tradiční Cenu brněnského draka do brněnského padesátimetrového bazénu. Osm plavců, Andrea Husovská, Adriana Horňová, Zuzana Vorlová, Jakub David, Vojtěch Přibyl, Filip Tlamka, Jakub Beneš a Martin Kopáček, zde bojovalo s nejlepšími plavci celé České republiky. Nejlepšího výkonu dosáhl Jakub David, který vytvořil oddílový rekord mužů na 100 m volným způsobem, osobní rekordy si vytvořili i všichni ostatní boskovičtí plavci.

(les)

Foto archiv klubu



Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

15. 4., 16 h Kunštát B - Olomučany, Ráječko B - Olešnice, Adamov - Letovice, 18:30 h Boskovice B - Šošůvka. 16. 4., 13:45 h Lipůvka - Sloup, 16 h Vysočany - Doubravice, Kořenec - Bořitov.

III. TŘÍDA

16. 4., 16 h Víska - Ostrov u Macochy, Knínice - Vavřinec, Vranová - Lažany, Kótvdovice - Skalice, Benešov - Svitávka, Velké Opatovice - Drnovice.

IV. TŘÍDA

15. 4., 12:45 h Jedovnice B - Vavřinec B. 16. 4., 13 h Víska B - Doubravice B, 16 h Lipůvka B - Rájec B, Vodčery - Skalice B.

Kam za sportem

ATLETIKA

14. 4., 11 h Olešnický velikonoční běh.

BASEBALL

14. 4., 19 h Blansko - Třebíč, extraliga.

KOPANÁ

15. 4., 16 h Blansko - HFK Olomouc, MSFL. Boskovice - Bohunice, KP. Rudice - Podolí u Brna, Jedovnice - Slovan Brno, I.B. 16. 4., 16 h Ráječko - Tišnov, KP. Kunštát - Slatina, I.A. Lipovec - Soběšice, Vilémovice - Černá Hora, I.B.

KUŽELKY

13. 4. 17 h Boskovice - Blansko C, baráž o KP 1.

Ženám i mužům Blanska patří sedmé místo

REGION - Ligové soutěže kuželských družstev měly na programu závěrečné kolo. V něm muži i ženy Blanska remizovali. V konečné tabulce obsadily oba celky sedmé místo.

1. liga žen, 22. kolo: KK Blansko - TJ Lokomotiva Česká Třebová 4:4 (3302:3266).

Kalová - Kolářová 1:3 (543:564), Ptáčková - Pekařová 1:3 (562:559), Ševčíková - Kaucká 4:0 (573:549), Zajacová - Johnová 4:0 (553:483), Musilová - Wajsarová 2:2 (541:561), Budová - Jánová 2:2 (530:550).

2. liga mužů, 22. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Husovice B 4:4 (3454:3391).

Kolařík - Machálek 1:3 (553:564), Musil - Plšek 2:2 (587:599), Flek R. - Košťál 1:3 (538:560), Havíř - Hnát 4:0 (598:535), Procházka - Radil 4:0 (588:543), Flek J. - Žižlavský 1,5:2,5 (590:590). (les)

Jediný bod vybojovali fotbalisté Ráječka



Utěkáni Boskovice - Sparta Brno.

Foto Lubomír Slezák

REGION - Další odehraný fotbalový víkend mnoho radosti týmům z Blanska a Boskovicka nepřinesl. Celek Blanska prohrál v Třebíči, Boskovice se Spartou Brno a tak jediný bod vybojovalo Ráječko za bezbrankovou remízu v Bučovicích.

MSFL

20. kolo: Třebíč - Blansko 1:0 (0:0), 48. Dočekal.

Blansko: Floder - Gromský (81. Buchta), Šplíchal, Hanuš, Koláček, Kratochvíl, Kučera, Chloupek (59. Minx), Trtlík, Duda (68. Kolařík), Stehlík.

Blansku se stále nedaří, třetí porážku v řadě si na své konto připsali svěřenci trenéra Zbořila v Třebíči, která na jaře doposud nebodovala.

Příliš hezkého toho v Třebíči k vidění nebylo. V prvních dvaceti minutách byli sice hosté aktivnější, ale k vážnější šanci se nedostali. Ve 25. minutě se sám před domácí brankou ocitl Chloupek, jeho střelu však v pravém horním rohu své brány chytil gólmán Staněk. Domácí celek Flodera v blanenské brance v první půli pořádně nevyzkoušel.

O výsledku zápasu rozhodla hned třetí minuta druhé půle. Po levé straně se domácí probili až před branku, kde se míč dostal k Dočekalovi, který z osmi metrů prostřelil Flodera.

Další minuty přinesly fotbalovou nudu, ze které vybočila až 80. minuta. V ní orazítkoval domácí Bogner břevno a to bylo v tomto utkání všechno.

Další zápasy: Vyškov - Hulín 1:3, Petřkovice - Líšeň 1:0, HFK Olomouc - Velké Meziříčí 1:1, Kroměříž - Hlučín 0:0, Uničov - Mohelnice

4:0, Slovácko B - Sigma Olomouc B 0:0, Zlín B - Otrokovice 0:4.

1. Uničov	20	12	7	1	48:20	43
2. S. Olomouc B	20	11	2	7	39:20	35
3. Velké Meziříčí	20	10	3	7	50:42	33
4. Hlučín	20	9	5	6	26:23	32
5. Vyškov	20	9	4	7	33:22	31
6. Slovácko B	20	7	9	4	29:23	30
7. Petřkovice	20	8	6	6	37:33	30
8. Hulín	20	8	6	6	34:30	30
9. Otrokovice	20	9	3	8	32:41	30
10. Zlín B	20	8	5	7	39:37	29
11. Třebíč	20	8	3	9	31:37	27
12. Kroměříž	20	6	5	9	29:38	23
13. Mohelnice	20	5	7	8	24:31	22
14. HFK Olomouc	20	5	5	10	15:40	20
15. Blansko	20	4	2	14	21:30	14
16. Líšeň	20	3	4	13	20:40	13

Krajský přebor

18. kolo: Boskovice - Sparta Brno 0:2 (0:1).

Boskovice: Bednář - Horák, Václavek, Kolář (57. Kudlička), Müller (76. Kamenický), Příkryl (46. Černý), Martínek, Živný, Stara, Preč, Novák (46. Maděrkka).

Boskovice přišly v tomto utkání nejen o body, ale také o dva hráče, kteří viděli červenou kartu.

Běžela třetí minuta zápasu a hosté šli do vedení, když se z přímého kopu trefil přes zeď Cahyna. Tým Sparty Brno prokazoval, že sedm bodů ve třech jarních zápasech nezískal omylem, domácí celek tradičně bojoval spíše sám se sebou. V prvním poločase se sice dostal do několika rychlých útoků, ale s koncovkou byl na štíru.

Velice nešťastnou se pro domácí stala 56. minuta. Za faul před rohem velkého vápna viděl červenou kartu Maděrkka (nutno říci, že velice přisnou), za protesty byl v téže minutě vyloučen také boskovický Václavek

a hostům tak začala více než třicetiminutová dvojnásobná přesilovka.

Jenže tato situace domácí celek zdravě naštvála a ten začal být mnohem aktivnější a nebezpečnější. Dokázal si i vytvořit šance na vyrovnání, jenže ty zůstaly nevyužity. A tak minutu před koncem se po rychlém brejku do otevřené obrany střelecky prosadil brněnský Loprais a stanovil konečný výsledek utkání.

„Rozhodně se nebudu vyjadřovat k výkonu rozhodčího. Faktem je, že máme dva vyloučené a dva zraněné hráče a každý, kdo utkání viděl, si mohl udělat obrázek sám,“ lakonicky zhodnotil zápas domácí trenér Jan Havlíček.

Boskovice tak mají ze čtyř jarních utkání pouhý jeden bod.

Další zápasy: Bohunice - Tišnov 0:3, Ivančice - Bosonohy 1:3, Novosedly - Bystrc 1:2, Vojkovice - Mutěnice 2:3, Moravský Krumlov - Lanžhot 1:0, **Bučovice - Ráječko 0:0**, Rousínov - Mor. Slavia 2:1.

1. Tišnov	19	14	3	2	66:24	44
2. Bystrc	19	14	2	3	50:25	45
3. Mutěnice	19	14	1	4	49:18	43
4. Ivančice	19	10	2	7	47:30	32
5. Ráječko	19	10	2	7	49:37	32
6. Bohunice	19	9	4	6	32:23	31
7. Bosonohy	19	8	3	8	41:41	27
8. Lanžhot	19	8	3	8	31:34	27
9. Boskovice	19	7	3	9	29:39	24
10. M. Krumlov	19	7	1	11	29:46	22
11. Bučovice	19	6	3	10	29:46	21
12. Rousínov	19	5	5	9	21:35	20
13. Vojkovice	19	6	1	12	30:48	19
14. M. Slavia	19	5	2	12	41:50	17
15. Sparta Brno	19	5	4	10	26:48	16
16. Novosedly	19	3	3	13	24:50	12

V příštím kole hostí Boskovice v sobotu Bohunice, o den později přivítá Ráječko vedoucí Tišnov.

Lubomír Slezák

Běhají celé Boskovice!

BOSKOVICE - Spolek „Sportuj s námi“ si dal v roce 2010 za úkol rozběhat celé Boskovice. To se mu podařilo a letos zve všechny zájemce v pondělí 1. května na již 8. ročník Boskovických běhů, které se konají pod záštitou starostky města Hany Nedomové. Boskovické běhy se staly sportovně-kulturní a společenskou akcí pro každého.

Na hlavní pódium je připraven zajímavý program. V průběhu celého dne se představí Cykloklub Svitávka – kolová, Aikido Boskovice, projekt Děti sportují s námi. V hudebním bloku vystoupí kapely Señorita, Karlovy hračky a hlavní koncert obstará brněnská rocková legenda Synkopy 61.

Police České republiky připravila na Boskovické běhy workshop „Policistou na zkoušku“, v rámci kterého se poběží také běh na jeden kilometr.

Běžeczkou část zahájí Dětské běhy v 9.45, ve 12.30 odstartuje Lidový běh s AUTOCONTEM, ve 13.20 Zámecký běh na 2,5 kilometru a po



Foto Monika Šindelková

hymně Boskovických běhů odstartuje v 15.20 hlavní Běh za sedmizubým hřebenem na 12,5 kilometru. V rámci tohoto běhu poběží i účastníci Štafetového běhu a Týmového běhu.

Pokud někdo nemůže nebo nechce běžet, může se zúčastnit projektu „Turisté jdou s námi“. Standardně budou pro turisty připraveny k prožití tratě Boskovických běhů. Jako bonusy budou připraveny dvě

trasy – na židovský hřbitov, kde je zrekonstruovaná márnice a Lenka Janíková zde bude připravena podat výklad o historii Židů v Boskovicích. Druhá trasa zavede zájemce ke Třem rybníčkům na pozemcích rodiny Mensdorff-Pouilly, která je generálním partnerem Boskovických běhů. Odměnou všem účastníkům bude opět unikátní Absolventská vizitka Boskovické běhy 2017, která se dá

získat jen jednou v roce na jediném místě – 1. května v Boskovicích.

Partner Boskovických běhů, společnost TOPNET Services, připravila z Boskovických běhů on-line přenos v HD kvalitě a pro zájemce bude také k dispozici FOTOPOINT. Na tomto místě se může každý vyfotit v atmosféře běhů a fotografie budou veřejně přístupné všem na internetové adrese <http://fotopoint.topnet.cz>. On-line přenos „naladíte“ na adrese <http://kamera.topnet.cz>.

Nejen zamilované dvojice se mohou v dolní části náměstí políbit pod rozkvetlým Stromem lásky. Kompletní informace k 8. Boskovickým běhům včetně programu a registrace najdete na www.boskovickebeh.com. Zajímavosti, aktualita, pokyny pro běžce a soutěže najdete na Facebookovém profilu / Boskovickebeh.

Přijďte tedy všichni v pondělí 1. května na Masarykovo náměstí do Boskovic. Přijďte běhat, fandit a bavit se.

Jaroslav Parma
Sportuj s námi, z.s.

Program Boskovických běhů 2017

- 09.00 Vystoupení dětí ze sportovního kroužku Děti sportují s námi
- 09.25 Mlékárna Olešnice Cykloklub Svitávka - kolová - ukázka
- 09.40 Slavnostní zahájení Boskovických běhů
- 09.45 Zahájení Dětských běhů
- 09.50 Běh dětí do 5 let s rodiči
- 10.00 Běh dětí do 5 let bez rodičů
- 10.10 Běh I. přípravy - chlapci 6-7 let (ročník narození 2010 - 2011)
- 10.25 Běh I. přípravy - dívky 6-7 let (ročník narození 2010 - 2011)
- 10.40 Běh II. přípravy - chlapci 8-9 let (ročník narození 2008 - 2009)
- 10.50 Běh II. přípravy - dívky 8-9 let (ročník narození 2008 - 2009)
- 11.05 Běh III. přípravy - hoši 10 - 11 let (roč. 2006 - 2007)
+ mladších žáků 12 - 13 let (roč. 2004 - 2005)
- 11.15 Běh III. přípravy - dívky 10 - 11let (roč. 2006 - 2007)
+ mladších žákyň 12 - 13 let (roč. 2004 - 2005)
- 11.25 Běh starších žáků 14-15 let + starších žákyň 14-15 let (roč. 2002 - 2003)
- 11.35 Vyhlášení výsledků dětských běhů (I. příprava + II. příprava)
- 11.50 Vyhlášení soutěže O nejlepší video s Autocontem
- 12.00 Vystoupení kapely Señorita
- 12.30 Běh „Policistou na zkoušku“ na 1000 m
- 12.30 Lidový běh s Autocontem na 800 m
- 12.40 Ukázka bojového umění - aikido
- 13.00 Vyhlášení výsledků dětských běhů (III. příprava, mladší a starší žáci a žákyň)
- 13.20 Zámecký běh na 2,5 km
- 14.00 Koncert kapely Synkopy 61
- 15.15 Hymna Boskovických běhů
- 15.20 Hlavní běh – Běh za sedmizubým hřebenem na 12,5 km
- 15.40 Vyhlášení výsledků Zámeckého běhu a věkové kategorie 16 - 17 let
- 15.55 Sledování dobhájících běžců
- 17.15 Předání cen vítězům soutěže Tipaři
- 17.20 Vyhlášení výsledků hlavního běhu
- 18.00 Vystoupení skupiny Karlovy hračky

1. května 2017

BOSKOVICKÉ
BĚHY

Akce se koná pod záštitou starostky města Boskovice Bc. Hany Nedomové.

Běh za sedmizubým hřebenem (12,5 km)

Zámecký běh (2,5 km)

Lidový běh s Autocontem (800 m)

Štafetový běh

Týmový běh

Dětské běhy (různé délky)

KONCERTY

SYNKOPY 61

KARLOVY HRAČKY

www.boskovickebeh.com

Jihomoravský kraj

Sportuj s námi

Your Agency

generální partner:

RODINA MENSENDORFF-POUILLY

hlavní partner:

newline

noví národní partner:

CERNA HORA

partneri ústeckých běhů:

MINERVA

speciální partner:

AUTCOCNTM

partneri: